
Cutia cu Unelte pentru Artă și Cultură destinată lucrătorilor în
domeniul tineretului: descoperiți noul rezultat al proiectului ReCap

Cel de-al doilea rezultat al proiectului ReCAP a fost finalizat și este acum disponibil
online: Setul de Instrumente pentru Artă și cultură este un set inovator și amplu de
instrumente, în mare parte dedicat lucrătorilor de tineret, care vizează furnizarea de
instrumente de sprijin pentru a spori incluziunea socială și abilitarea tinerilor
dezavantajați care trăiesc în epoca post-pandemică din Europa.

Cutia cu Unelte este rezultatul unui efort colaborativ semnificativ între cei 10 parteneri ai
proiectului ReCAP, coordonat de La Piccionaia. Lucrarea efectuată se bazează pe
rezultatele Analizei 1 a nevoilor și contextului local din cadrul proiectului, iar
instrumentele adunate în document au fost testate de lucrătorii în domeniul tineretului în
cadrul Formării Formatorilor ReCAP din iunie și iulie, care a reprezentat o fază esențială
pentru dezvoltarea Cutiei cu unelte.

Partenerul de proiect La Piccionaia, responsabil pentru rezultatul proiectului, a coordonat
procesul de creare a setului de instrumente prin două etape:

● Colectarea contribuțiilor de la parteneri. Fiecare partener, împreună cu lucrătorii
săi de tineret, a propus o serie de instrumente culturale, artistice, creative și teatrale
existente, utilizate sau utilizabile cu tinerii vulnerabili. Criteriile de selecție a
instrumentelor au fost convenite în prealabil de către toți partenerii, cărora li s-a
cerut să ofere diferite tipuri de contribuții (experiența directă a lucrătorilor de
tineret, cunoștințele acestora, teorii relevante și literatura de specialitate din
domeniul respectiv);

https://www.alda-europe.eu/wp-content/uploads/2023/09/ReCAP_TOOLBOX.pdf
https://www.piccionaia.org/
https://www.alda-europe.eu/news/local-context-and-needs-analysis-after-the-pandemic-finalised-the-recap-project-report/
https://www.alda-europe.eu/news/recap-training-of-trainers-discovering-artistic-and-cultural-tools-to-involve-youngsters-with-fewer-opportunities-at-the-local-level/


● Adaptarea instrumentelor. Pentru a adapta instrumentele colectate la nevoile
specifice ale tinerilor vulnerabili în contextul post-pandemic, rezultate din Analiza
1 a proiectului, partenerii au fost rugați să identifice și să propună soluții posibile
pentru implementarea lor în cazul situațiilor provocatoare (de exemplu, carantină).

Cutia cu Unelte reprezintă un instrument inovator în domeniul angajării tinerilor
pentru promovarea incluziunii sociale.

Cutia cu Unelte reprezintă o inovație în domeniul activităților de tineret în general:
organizațiile de tineret care implementează deja arta și cultura ca metode de promovare a
incluziunii sociale vor dispune în sfârșit de un instrument oficial pentru a răspunde
nevoilor specifice ale tinerilor în contextul post-pandemic de ocupare a forței de muncă.
În plus, crearea cutiei de instrumente pe baza unei analize preliminare solide a PR1
asigură că acest instrument va avea un impact eficient și pozitiv asupra calității activității
de tineret a partenerilor. 

Datorită acestui set de instrumente utile și a formării primite, 10 cupluri de lucrători de
tineret vor putea acum să pună în aplicare instrumentele pe care le-au selectat în mod
special în contextele lor locale respective, sprijinind în același timp tinerii vulnerabili.
Obiectivul final este de a concepe o foaie de parcurs specifică pentru incluziune socială
(Rezultatul 3 al proiectului): foaia de parcurs va conduce fiecare partener să intervină cu
succes în comunitățile locale specifice și să devină multiplicatori ai setului de
instrumente, dincolo de consorțiu.

După publicarea în limba engleză, Cutia cu instrumente va fi disponibilă în curând în
limbile bulgară, franceză, greacă, italiană, portugheză, română, spaniolă și portugheză. 

Puteți consulta setul de instrumente aici.

https://www.alda-europe.eu/wp-content/uploads/2023/09/ReCAP_TOOLBOX.pdf


Citiți mai multe despre proiectul
ReCAP: https://www.alda-europe.eu/progetto/recap-inclusion-creativity-pandemic/

https://www.alda-europe.eu/progetto/recap-inclusion-creativity-pandemic/

